

中信國際差會

CCM INTERNATIONAL

主暦2024年4月至5月

第149期

9/F., Win Plaza, 9 Sheung Hei St., San Po Kong,

Kowloon, Hong Kong.

Tel: (852)2810-9933 Fax: (852)2868-3212 Email: ccmihk@ccminternational.org

Website: www.ccminternational.org



主啊,

我渴望討祢喜悦勝過一切。 祢要我做甚麼呢?



差會同工:

董事會主席: 陳希陸 協調主任:邱陳潔玲 協調主任助理: 陳綺玲 資訊科技: Kenneth 事工顧問:譚阜全、周燕華 參與成員

澳洲中信 — 杜偉雄(Australia) 加拿大中信一詹可欣(Canada) 哥斯達黎加中信 — 鄭詠欣(Costa Rica) 香港中信一黃劉雅璧(Hong Kong)

澳門中信 — 譚章碧玲(Macau) 新西蘭中信一馬慧文(New Zealand) 新加坡中信一溫羽明 (Singapore) 馬來西亞中信一葉淑芳 (Malaysia)

台灣中信一簡春安(Taiwan) 泰國中信一陳國輝(Thailand) 美國中信 — 劉耀光(U.S.A.)

編委會: 黃劉雅璧、邱陳潔玲、溫羽明、黃紀源、梁志韜

編輯:香港中信 督印:中信國際差會





同心合意· 實踐使命

(腓二 1-11)

文/陳希陸

我們是誰?是中信董事、總 幹事或資深同工?我們看似尊貴, 但我們基本 | 是甚麼? 創世記三 章 19 節説:「你本是塵土,仍要 歸於塵土。」原來我們基本上是 塵土。若我們知道自己「本是塵 十1,相信會減少肢體及同工間 的相爭,會更同心合意。感謝天 父,中信國際差會董事會一向和 諧, 但我們要謹慎, 不可給魔鬼 留地步,使我們不和,破壞團結, 影響事工果效,使上帝的榮耀受 虧損。

作塵土, 存謙卑

保羅「*勸友阿蝶和循都基*, 要在主裏同心 | (腓四2)。如何能 更同心?保羅在腓立比書二章3 至4節曾説:「凡事不可結黨, 不可貪圖處浮的榮耀; 只要存心 謙卑,各人看別人比自己強。各 人不要單顧自己的事,也要顧別 人的事。|這兩節經文有三個有 關同心事奉的建議:

1. 凡事不可結黨:二人不

是不要結黨,擴大紛爭。

2. 各人看別人比自己強:大 二5-8[,]《和修版》) 家是塵土,都是微小元素,只願 上帝使用。今天事奉的人學歷比 過往高,年紀比過往大。學歷高, 年紀大,尊嚴也強,較不能謙卑 聆聽、反思和修正。求主幫助我 們學習謙卑,承認不足,虚心 願意成為塵土;透過為門徒洗腳,

3. 不可貪圖虚浮的榮耀: 榮 耀像肥皂泡,不實在、不長久。 **含圖榮耀背後可能是渴求別人的** 稱讚和肯定,想高人一等。為了 抬高自己,用不恰當的語氣及用 稱讚和肯定又怎樣?最終也是塵 歸塵、土歸土。

效法主, 甘虚己

如何可以同心合意?保羅説 要效法主耶穌的謙卑,「你們當 以基督耶穌的心為心:他本有上 帝的形象,卻不堅持自己與上帝 同等;反倒虚己,取了奴僕的形 和,影響環小;兩派不和,影響 象,成為人的樣式;既有人的樣

很大。故二人有紛爭時,最基本 子,就謙卑自己,存心順服,以 至於死,且死在十字架上。」(腓

> **1. 虚己**: 虚己即是倒空。耶 穌本有神的形象,但祂放棄了, 如同倒空盛滿鑽石的水杯,甚麼 都沒有了。

2. 奴僕:耶穌有如鑽石,卻 顯明祂甘願作奴僕。

3. 順服:耶穌沒有反抗、示 威和爭取。祂平靜走上十字架, 順服上帝設立救贖計劃的旨意。

耶穌如鑽石寶貴; 我們如塵 土微小。耶穌在十字架上受苦受 詞踐踏同工。其實我們得到別人 死的目的,是要把如塵土的我們 提升為貴重的鑽石。因此我們稱 祂為主(參腓二11)。其實我們 只不過是塵十,學習主耶穌的虚 己、作奴僕和順服。願主耶穌的 榜樣激勵你我這塵土,在與人相 處時不結黨、看別人比自己強, 且不貪圖虛浮的榮耀。◎

(作者是中信國際差會董事會主席)



從無到有的神蹟

〈繁花〉保留了王家衛一貫 唯美的藝術風格,但能風靡華語 世界,全仗他跨越電影的界限, 駕馭了三十集電視連續劇的長度, 開展了王家衛一個新的可能性。



如此看來,宣教裏的跨界豈不同樣能開成色彩斑斕的繁花?不是教育內行的人能否興辦或參與教育?其實我倒該反過來說: 單單憑着教育專業怎能辦得成五臟俱全的基督教教育?

但以理國際學校(Daniel

International School, DIS)得以 興辦起來,除教育專業外,實在 仰賴港、美、泰等地的專業人士 跨界義助和戮力同心,才成就這 從無到有的鮮活神蹟。

校園內的 Wall of Impact 上這樣寫道: From around the world, YOU gathered to cultivate a small town; from a small town, WE grow up to bless the whole world.



各界人士齊委身

讓我枚舉這些曾經聚合 (gathered) 以他們的專業培育 (cultivate) 我們成校的人:

協助公司上市的H君督促我 寫成計劃書與學校運作手冊;

四大會計師樓的A君完成財 政推演表,預示學校十年後的六 種財政狀況:

科技企業家 C 君是首位支持 者,選定學校基金會與商業混合 模式,後提供教育應用程式;

基督徒商人J君是關鍵支持者,帶領學校進入商人圈子,推 廣學校,籌募資金:

銀行高層 C 小姐協助優化與 闡明財政與投資方案,後提供教 育應用程式:

三位商界翹楚及一位專業人 士是核心支持者,建議開辦小學; 商界及機構高層W君策劃 與推動籌款買地;

差會總管與會計、公司法專 才負責推廣計劃,釐清買地的法 律與財政問題,協助會計;

泰國律師D君提供法律意見, 以正途周旋於各政府部門,多番 上訴成功:

建築師R君及P君負責選地 和選泰國建築師,每週開會審視 建築藍圖:

監工總監K君全程監督工程; 建築顧問I君與協調者H君 負責策劃、推進、監管與翻譯;

公司高層I小姐及J小姐負 責泰國國內外推廣收生,建立收 生組:

資訊科技專才 D 君實地與供 應商談判,為學校選定最經濟實 惠的網絡方案; 小本生意人 C 小姐負責老師 招聘系統運作,製作申請簽證流 程、獎學金章程等。

以上內容全屬實情,如有雷同,實屬常理,因為專職宣教士或教育工作者單槍匹馬,能力有限,並不能成就大事。因此,校內另一牆上寫着:Individually we are one drop, together we are an ocean.



無人能數盡海洋裏的水滴, 所以我只能枚舉義務的非教育專 業人士。但我不能遺漏的是集天 地之氣的禱告者與學校牌照代理 人。從異象開始,到學校建成運 作,中信與弟兄姊妹禱告中潛藏 的推動力量從天而來。學校牌照 代理人 Jane 牧師是榴槤園主, 從始至終一直供應榴槤,撫慰心 靈,力量從胃而上,直上喉嚨。 他的無私奉獻,使我們不得不把 DIS戲稱為榴槤國際學校 (Durian International School)。

(作者是香港中信駐泰南宣教士、但以 理國際學校創辦人)

中信國際差會會訊 第一四九期 (3) 中信國際差會會訊 第一四九期 (4)





文/邱陳潔玲

香港自2019年發生社會事 件以後,大批香港人移民海外。 據報2022年年底已有十多萬香 港人以BN(O)簽證移民英國。 這羣香港人要離開熟悉的成長環 境,移居到完全陌生的國家,每 天面對不同語言、異國文化、不 熟悉的社會結構、迥異的醫療制 度和不完全理解的政府管轄方式, 加卜要尋找居所、學校、工作等 的挑戰,實不容易。有見及此, 當地不少教會和信徒都希望以愛 心幫助他們,與他們同行,渡過 這段新移民的適應階段。居於當 地的中信國際差會同工Wendy 把握這盲教契機, 而加拿大中信 安排我和丈夫於2022年11月到 英國伯明翰,我們便一起參與服 侍和關懷當地香港新移民。



作者與丈夫到英國參與服侍

移民潮打開宣教契機

感謝神在我們啟程以先已感 動加拿大溫城華人宣道會的李立 權傳道,為移民海外的信徒編寫 了《移家要查經》的小組查經書, 本書包括「移民他鄉」、「路茫茫、 心惶惶 |、「放手、交託 |、「信仰 傳承 | 等共十篇課程。我們採用 此書中八篇合適英國新移民情況 的課題,舉辦名為「流散中信仰 的實踐與更新 | 的八課杳經班, 希望藉着學習神的話,鼓勵香港 新移民信徒在當地教會重整信仰 牛活和靠主克服新環境的各種困 難。在四個半月裏,我們開辦22 次杳經班, 超過一百多人參加。 此外,我們也舉辦了12堂「心靈 關懷工作坊 1,讓參加者先認識 情緒健康的重要,從而學習聆聽 的技巧和關懷別人的心靈需要, 以致可以靠主做個關懷別人心 靈的同行者,這工作坊也有超過 七十多人參加。此外,我們也在 多間教會主日證道,在普通話家 庭團契分享「幸福婚姻下半場在 英國」專題講座,在職青和大學 生團契分享「戀愛、交友、分手、



透過專題講座和工作坊凝聚港人移民

貞潔」等題目。感謝神給我們機 會,服侍當地成年和年輕信徒及 慕道朋友!

在上列服侍中,有些弟兄姊妹認識了我們,逐漸願意向我們打開心結,就他們在香港曾經歷的傷痛、移民前後面對的困難和情緒困擾向我們求助。我們也借用圖書館設施分別和他們見面,鼓勵他們更多親近神,並學習和家人共渡難關。

與信者和未信者同行

此外,神又讓我們分別在巴士站、巴士上、超市、商場、圖書館等不同地方認識多位未信主的香港移民,他們也樂意接受我們的邀請,參加逢週四在圖書館開設的福音性查經班,參加人數不斷增加。我們離開後,Wendy

與他們繼續查考聖經。願聖靈在當中作工,使他們早日歸主!

另外,一個四人家庭的丈夫 因不適應移民生活,想和太太離 婚獨自回香港工作,我們以主耶 穌的愛介入,首先帶領太太信主, 然後鼓勵大家一起到教會聚會。 雖然丈夫至今仍未信主,但他已 改變初衷,願意和家人繼續在英 國走下去!這是成功的例子。但 另有一個年輕家庭的太太,因不 滿英國的生活而撇下丈夫和幼兒 獨自回香港發展;也有十多歲的 中學生因為懷念香港的朋友和不 適應當地的學校生活而出現抑鬱 情緒……事實 ト類似個案在香港 移民中層出不窮,我們深信惟有 主耶穌能幫助他們!這實在也是 天父給我們的宣教契機!

新移民在英國要面對各種情緒起伏、每天面對的生活衝擊、與家人相處的問題和實踐信仰上的掙扎,他們實在需要很多關心和支持。懇請各地中信人多為他們禱告,求主幫助他們勝過生活的難關,早日在英國安頓下來,投入當地教會!

借用圖書館與港人移民見面

Mabel想得知

- 1. 威廉·克里 (William Carey)、戴德生 (Hudson Taylor)、 馬禮遜 (Robert Morrison)、劍橋七傑 (The Cambridge Seven) 等都是從英國到中國宣教的宣教士。
- 每年有二十多萬中國留學生到英國讀書,加上陪讀家長,這大羣未得之民都是我們傳福音的美好對象。
- 3. 英國本土居民一般對新移民頗為友善,有些英國本土 教會很有愛心,他們的牧者和弟兄姊妹很樂意幫助香 港新移民融入其教會和早日適應當地生活。
- 4. 當地華人教會大多老化,新移民帶來教會復興,人數 急增,因此造成不少牧養壓力和新舊難合的張力。
- 5. 在英國路上碰到同聲同氣的香港人,大多樂意停下來 閒聊一頓,有他鄉遇故知的感覺。



(作者是中信國際差會協調主任)

中信國際差會會訊 第一四九期 (5)

亞洲地區

香港本土任務

洪少樂、楊秀英:求主記念差傳課程及暑期訪宣的 預備,賜健壯的身心靈作主工。為未信主 的兄姊早日蒙恩得救祈禱!

陳偉娟:求主賜智慧擴闊教牧網絡,進入教會青年 羣體推動宣教;為家人求平安,並保守各 人在神的道路上不偏離。

關珮而:計劃今年9月重返日本工場,但有很多未確定因素。求主指引道路及供應所需的宣教經費。

台灣

梁志韜、沈潔瑩:感謝神帶領我們在寶島的教會服 侍,有幾位年輕人信主。無論在哪裏,願 神繼續讓我們保持愛人靈魂的心。

南韓

小娜: 團契計劃今年帶留學生到香港探訪,求主 預備參與的學生,並引導行程安排;為父 親早日信主禱告。

永泉、影婷:求主賜我們智慧和力量帶領學期中的 校園活動;又幫助小兒適應功課量大增的 三年級課程。

印尼

凱特(暫留美國本土服侍):求主保守入籍美國的申請順利,能早日返回工場;求主賜健康的身心靈,並讓我有效率完成神學課程。

保羅、恩惠:為4月回鄉的行程及要處理的事情禱告, 並能與家鄉的家人有美好相聚。求主保守 他們身體健康。

澳門

郭麗思:感恩復活節嘉年華會有弟兄姊妹支援;為 「長者也動起來」活動及親子講座的跟進 工作禱告。

泰國

李偉良、韓昱:求主讓但以理國際學校有足夠學生, 並有宣教異象的老師加入。感恩兒子已適 應學校生活,跟我們有更多滿通。

劉成發、胡秀梅:感恩我們在3月中平安回到工場, 能見證四位苗族青年神學畢業;求主保守 4月事工考察的旅程平安,並賜敏鋭聖靈 的心。

哈海山、馮惠茵: 求主讓新的營商事工(麻辣餐廳) 運作暢順,並藉此開展福音工作。求主讓 但以理國際學校的家長小組順利開展。

辜質純:感恩能與許多囚犯分享救恩,又鼓勵曼谷 以外的兩間教會參與服侍。為準備6月夏 令會講道禱告。

何文怡:求主讓有教學負擔的信徒加入團隊,讓學 生認識基督。感恩3月底學期結束,並完 成畢業禮。

叮叮、噹噹:為我們在香港述職期間能與支持教會 分享異象、與宣教有心人會面,及與家人 好好團聚禱告。

緬甸

約拿: 為緬甸的局勢代禱!各地民族武裝組織向 政府軍宣戰,國家再度陷入困境。求主憐 憫身心靈受創的平民。

瓦努阿圖

安德魯: 求主讓信徒屬靈生命成長。早前我的車輛 被撞,感恩有目擊證人,求主幫助能順利 取得賠償。

北美洲地區

加拿大本土任務

邱偉權、陳潔玲:為宣教主任甘美探訪草原三省, 能連結12間教會禱告:求主使用「進深 探訪訓練」,成為隊員的幫助。

甘美: 為籌備7月24日至8月5日前往哥斯達黎加短宣禱告,求主保守隊牧和隊員的身心靈,彼此配搭。

美國本土任務

枝子: 為預備本年講道主題的相關內容禱告,願 聖靈賜下信息,觸動眾心靈。

中南美洲地區

厄瓜多爾

梁健民、周慧嫦:求主賜智慧予厄國政府,能打擊 黑幫毒販引發的治安問題,穩定社會秩序, 並保護當地人民免受襲擊。

伯利茲

夏偉鵬、曾麗珍:求主預備「青年宿舍」計劃所需 要的宣教同工和經費;也為我們找到固定 居所和一輛汽車禱告。

秘魯

劉嘉禮·馮燕:為4月大學生冬令營的籌備工作, 並在阿根廷的華福大會分享80/20拉丁 美洲青年事工禱告。

委内瑞拉

趙振光、敖敏怡:感謝主讓巴拿馬的獻身營順利完成,各地年輕信徒有美好的交流;求主繼續引導他們尋求服侍方向。

歐洲地區

法國

斌、玲: 為慕道者能真正認識福音,願意向主委身 祈禱;記念馬城的福音外展事工,能與新 朋友建立深入的關係。

德國

丁利昌、吳燕美:繼續為尋找新的聚會點祈禱,求 神賜給我們信心和耐性學習等候。

其他地區

連心橋: 感恩在海外教會服侍期間有四百多人信主, 求主幫助初信栽培工作。求主帶領重啟培 訓的行程安排和聯絡工作。

驢子: 求神引導未來三個月探訪畢業生的行程 安排。感恩順利完成第一季的網上課程, 忙碌中經歷阿爸父的眷顧。

麥子: 求主賜智慧教導和輔導學生,建立關係, 見證基督。感恩母親甲狀腺指數有好轉, 求主繼續醫治。

爾彥: 求主醫治患嚴重抑鬱症並常自殘的女孩, 又讓她初信的母親經歷上帝的大能;求主 賜智慧與她們同行。

如一夫婦:求主使用剛開展的查經小組,建立組員 的生命。祈求患抑鬱症的信徒早日康復。

月季: 求主賜智慧安排不同的活動,吸引新朋友 參與;為足部筋膜炎早日痊癒祈禱。

漁夫: 感恩網絡培訓和實體教學順利完成; 祈求 今年可到其他地區探訪偏遠的教會。

香柏木:求主建立工場的神學訓練中心,預備所需。 感謝主讓我成為中信的成員。

如欲閱讀各宣教士的代禱信,

請瀏覽: www.ccminternational.org